

**ΠΑΝΘΕΣΣΑΛΙΚΗ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**  
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΑΝΩ ΡΟΥ ΤΟΥ ΑΧΕΛΩΟΥ

ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ

Καψούνη 4, 412 22 Λάρισα Τηλ.: 041/627142 Fax: 041/627143

Λάρισα 26 -07-2004  
Αρ. Πρωτ. : 25

ΠΡΟΣ : Την Τοπική Ένωση Δήμων & Κοινοτήτων Μαγνησίας  
Γραφείο Προέδρου – Κωνσταντά 129 Βόλο

Κόριε Πρόεδρε

Είναι γνωστό ότι το έργο της εκτροπής του άνω ρού του Αχελώου, είναι εθνικό εγχείρημα βελιωτικό έργο πολλαπλού σκοπού, μεγάλης σημασίας για την χώρα και την Θεσσαλία, που όμως καθυστερήσε, εξαιτίας πολλών εμποδίων, προσχημάτων και υπαναχωρήσεων, τόσο από τους εκάστοτε υπεύθυνους φορείς της Πολιτείας, όσο και από ορισμένους πολίτες και οργανώσεις που είναι αντίθετοι με το σημαντικό αυτό έργο.

Οι ακραίες απόψεις που υλοστηρίζονται από ορισμένες «οικολογικές» οργανώσεις, παρότι έχουν ήδη απορριφθεί στο σύνολό τους από τα αρμόδια θεσμικά όργανα (Σ.τ.Ε), εντούτοις εξακολουθούν να δημιουργούν εμπόδια στην ομαλή πορεία του έργου μετά την νέα προσφυγή στο Σ.τ.Ε, η οποία εκδικάσθηκε στις 4/06/2004.

Προκειμένου να υπάρξει σοβαρή και αποτελεσματική εκπροσώπηση στην εκδίκαση της νέας προσφυγής κατά του έργου, ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας, από τους φορείς που συμμετέχουν στην ΠΑΝΘΕΣΣΑΛΙΚΗ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ (Π.Α.Σ.Ε) ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΑΝΩ ΡΟΥ ΤΟΥ ΑΧΕΛΩΟΥ, κρίθηκε αναγκαίο και αποφασίσθηκε από την Ε.Γ. της Π.Α.Σ.Ε να ορισθεί δικηγόρος, ο οποίος θα ασκήσει παρέμβαση ενώπιον του Σ.τ.Ε για λογαριασμό όλων των φορέων της, μεταξύ των οποίων και της ΤΕΑΚ Νομού Μαγνησίας. Η Π.Α.Σ.Ε ανέθεσε την εκπροσώπηση στην κ. Γλυκερία Σιούτη καθηγήτρια, Δικηγόρο παρ' Αρείω Πάγω. Η αμοιβή της δικηγόρου και τα έξοδα θα καλυφθούν από τους φορείς της Θεσσαλίας που συμμετέχουν, δηλαδή τις Νομαρχίες (από 2.000 ΕΥΡΩ), τις ΤΕΑΚ (από 1.200 ΕΥΡΩ) και τα Τμήματα του ΤΕΕ (από 700 ΕΥΡΩ).

Με την βεβαιότητα ότι θα ανταποκριθείτε θετικά στην επιστολή μας αυτή, σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΗΣ ΠΑΣΣΕ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ



Βασίλης Αναγνωστόπουλος  
Νομάρχης Κορδίτσας